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•

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Kanskje litt for mye og lese, er veldig lett å bli hengende etter, og da baller det fort på seg siden det er så mye hver uke.

 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig utbytte av kaltura-
videoene som ble publisert i forkant ...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig utbytte av kaltura-

videoene som ble publisert i etterkant ...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesningene bidratt til å utfylle

pensum og å sette det i kontekst?...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesningene bidratt til

gjennomføringen av de obligatoris...

I hvilken grad har seminarene bidratt til
forståelsen av pensum? - Seminarene

I hvilken grad har har du hatt faglig
utbytte av å presentere de obligatoriske

øvingsoppgavene? - Seminarene

I hvilken grad har du hatt faglig utbytte
av å delta i diskusjonene på seminarene?

- Seminarene

I hvilken grad har fagansvarlig bidratt til
læringsutbytte i seminarene? -

Seminarene

I hvilken grad har medstudenter bidratt
til læringsutbytte i seminarene? -

Seminarene

I hvilken grad har du hatt læringsutbytte
av seminarene og forelesningene totalt

sett? - Totalt sett

I hvilken grad har forelesningene og
seminarene vært interessevekkende? -

Totalt sett

I hvilken grad har du hatt utbytte av
tilbudet om leseseminarer og

skriveseminarer m...
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•

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Men kanskje bedre med mindre oppgaver og heller skikkelig tilbakemeldinger?



Ja (kommenter gjerne under)

Nei, det bør være frivillig å delta i
undervisningen
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Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende
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Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført
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Kunne du tenke deg obligatorisk oppmøte som et krav i undervisningen?
 

Kunne du tenke deg obligatorisk oppmøte som et krav i undervisningen? - Ja (kommenter gjerne
under)

Kan gjerne senke kravet, men syntes det er bra å ha så man får litt motivasjon til å mye opp
Vil egentlig svare: Vet ikke.

Hvilken undervisningsform ville du foretrukket om du fikk velge?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Jeg synes 5 timer er lite på en eksamen for et fag som er såpass drøftende som dette.
To dagers, så har man en dag på å fordype seg i oppgaven man velger og en dag på å skrive
Jeg syntes 5 timer ble ganske liten tid, noe som for meg ble en stressfaktor. I LOG 112 var hjemmeeksamen fra 09.00 til kl.
16.00 påfølgende dag, og hadde omtrent samme omfang, noe jeg syntes passet mye bedre.

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Jeg synes forelesningene og seminarene kunne blitt forbedret ved at det ble vist mer engasjement hos forelesere og
seminarledere
Sammenhengen mellom de forskjellige filosofene, og deres reaksjoner på hverandre kunne nok vert utdypet litt mer. Ellers vil
jeg takke for faget.

Samlet status
 


	Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
	Ytterligere kommentar?
	Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
	Ytterligere kommentar?
	Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
	Ytterligere kommentar?
	Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
	Ytterligere kommentar?
	Kunne du tenke deg obligatorisk oppmøte som et krav i undervisningen?
	Kunne du tenke deg obligatorisk oppmøte som et krav i undervisningen? - Ja (kommenter gjerne under)
	Hvilken undervisningsform ville du foretrukket om du fikk velge?
	Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
	Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i kommentarboksen)
	Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
	Samlet status


